Zestaw VI - kwiecien

Zad. 1.
Znajdz liczbe dwucyfrowa o 57 wicksza od swojej cyfry dziesiatek.

Zad. 2.
Agatka ma tyle samo siostr co braci, a jej brat Jacek ma dwa razy wiecej siostr niz braci.
lle dzieci jest w tej rodzinie?

Zad. 3.
Czy liczba naturalna moze dawac przy dzieleniu przez 4 reszte 3, a przy dzieleniu przez 6 —
reszte 4?7 Odpowiedz uzasadnij.

Zad. 4.
W dawnych czasach uzywano réznych jednostek dtugosci. Na przyktad sznur liczyt 70 tokci, a pret
14 stop. Ponadto sznur liczyt 140 stop. Ile tokci liczyt pret?

Zad. 5.
W jednym pudetku Filip ma jednakowe kulki, a w drugim jednakowe kostki. Co jest cigzsze: kulka
czy kostka, jesli wiadomo, ze 51 kulek i1 49 kostek wazy tyle samo co 50 kulek i 50 kostek?

Zad. 6.

Ala, Ela, Jola, Ola, Tola i Ula mieszkaja w bloku czteropigtrowym. Ala mieszka wyzej niz Ela, ale
nizej niz Jola. Ola i Tola mieszkaja nizej niz Ula. Ola mieszka wyzej niz Ala, a Tola wyzej niz Jola.
Ktora z dziewczynek mieszka na pierwszym pigtrze?

Zad. 7.

Prostokatny sad ma wymiary 30 m X 15 m. Rosng w nim drzewa, posadzone w réwnych rzedach.
Odlegtos¢ miedzy sasiednimi drzewami w rzedzie, odlegtos¢ miedzy sasiednimi rzedami oraz
odlegtos¢ skrajnych drzew od ptotu wynosi 2,5 m. lle drzew ro$nie w tym sadzie?

Zad. 8.
O liczbach a, b, c,d, e, f wiadomo,zea < b, b >c, d >e, e < foraza>c, b<e, d > f.
Ustaw te liczby w kolejnosci od najmniejszej do najwieksze;.
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